

# 火箭主场拔掉活塞 姚麦相拥 感慨万千



□据 新华社电

已经身披活塞战袍的前NBA得分王麦格雷迪北京时间8日重回丰田中心迎战老东家火箭队，依靠“钻石”斯科拉的“钻石级”表现，休斯敦火箭队主场97：83大胜底特律活塞队。

赛前麦迪与老友姚明的相拥问候让人回想起当年并肩战斗的“姚麦”组合。如今姚

明因伤休战，麦迪远赴“车城”，颇有些物是人非的感觉。

麦迪替补出场表现不俗，主队球迷给予了他掌声和嘘声。麦迪并未受到太多影响，在将近23分钟的上场时间内6投3中拿下11分，其中三分球和罚球全中。在距离比赛结束还剩8分钟时，麦迪左翼3分出手命中为活塞将比分追至77：78仅落后1分，不过洛瑞和斯科拉连投带罚连拿7分稳住了主队军心。

是役，“钻石”闪耀全场，25投16中砍下全场最高的35分并摘下12个篮板。“小钢炮”洛瑞也有上佳表现，奉献出22分、12次助攻和6次抢断的全能数据。

## ■NBA战报

亚特兰大老鹰	116 : 101	新泽西网
费城76人	117 : 97	克里夫兰骑士
夏洛特山猫	100 : 98	丹佛掘金
达拉斯小牛	105 : 100	金州勇士
休斯敦火箭	97 : 83	底特律活塞
波特兰开拓者	106 : 99	菲尼克斯太阳
洛杉矶湖人	115 : 108	华盛顿奇才

# 顽强奇才惜败于湖人 易建联首次首发得7分

□梁金雄

在一场比赛中，年轻的华盛顿奇才队虽让卫冕总冠军洛杉矶湖人队惊出了一身冷汗，可106：115的败局还是令奇才队延续着本赛季客场不胜的纪录。

由于首发大前锋布莱奇因伤休赛，伤愈复出的中国球员易建联本赛季第一次被奇才队安排首发。在26分钟里，他3投2中得7分、抢5个篮板但失误2次。

湖人队首节优势明显，奥多姆、加索尔在篮下无人能敌，单节助湖人取得13分的领先优势。第二节奇才队轮换阵容、尤其是替补尼克·杨几乎百发百中，未让主队扩大领先优势。在老将阿里纳斯和尼克·杨发热的手感下，奇才队在第三节最后3分钟打出16：1

的高潮，把一度落后19分的劣势瞬间改写为84：87。第四节战至最后57秒时，奇才队仅落后湖人队4分。

关键时刻，奇才队想用三分球挽回落后局面，可惜他们4次出手三分球全部偏出，只得吞下与湖人队近八场交手以来的八连败苦果。

继上一场对阵太阳队打出50.6%的命中率后，奇才队此役命中率再次达到五成，比湖人队还高5%，可在篮板的争夺上却输了11个，出手次数也少13次，另外在罚球上输了7分。

来自南加州大学的尼克·杨此前每次来到洛杉矶总有高分入账。当晚他又成为全队最高得分手，命中个人赛季最高的30分，其中三分球11投6中，书写了职业生涯单场三分球最高纪录。另外阿里纳斯和“状元秀”沃尔各拿到23分和22分。湖人球星科比本场



易建联(左)在比赛中。

收获了全场最高的32分。6胜14负的奇才队将与4胜15负的西部排名垫底球队国王队交手，此役将是他们结束本赛季客场不胜的佳机。

# 没错，是我的 罗纳尔多公开承认5岁私生子

□据 新浪体育

继几天前罗纳尔多在Twitter（微博）上自曝将与5岁的私生子阿莱士进行DNA亲子鉴定后，北京时间昨日凌晨（巴西时间7日），罗纳尔多再通过自己的官方Twitter发表声明，证实了阿莱士就是他的亲生儿子。

罗纳尔多在自己的Twitter上写道：“亲子鉴定的结果证明了我第一眼看到阿莱士时的感觉。阿莱士是我的儿子，是其他像他一样漂亮的三个孩子的兄弟。作为他的父亲，他可以永远信赖我，我会给他带来快乐，也会承担责任。欢迎！”

阿莱士现在跟母亲米歇尔·乌梅珠生活在新加坡，现年5岁。米歇尔·乌梅珠是个巴西姑娘，她于2002年世界杯后与罗纳尔多在东京的一个派对上认识，两年之后当罗纳尔多随皇马造访东京时，两人多次一同游玩。乌梅珠表示，自己就是在那个时候怀上罗纳尔



罗纳尔多(右图)和乌梅珠、阿莱士母子分别进医院进行亲子鉴定。

多的孩子的，而从2009年开始，她曾多次在媒体上希望罗纳尔多能够承认自己的孩子阿莱士是罗纳尔多的亲生儿子。

如今，罗纳尔多通过DNA亲子鉴定的方

式确认了阿莱士就是自己的孩子，并正光明地承认并接受了这一事实。罗纳尔多曾与前妻米兰妮有过一个孩子，已经10岁，并与现任妻子玛丽娅有两个女儿。

# 亚残运会村开村 中国团率先升旗



□据 新华社电

广州亚残运会运动员村8日正式开村。中国代表团成为首个在运动员村举行升旗仪式的代表团。

运动员村开村仪式和中国代表团升旗仪式在亚运城升旗广场举行。当天广州受到冷空气影响气温明显下降，但天气晴好、阳光灿烂，中国代表团共有包括田径队、射箭队在内的运动员、教练员和随队官员等200余人参加了仪式。

来自亚残奥委会41个成员国家和地区的2500多名运动员和1400多名随队官员将陆续抵达进村。

在亚运会运动员村11月30日闭村到亚残运会运动员村12月5日预开村的短短4天时间里，运动员村已基本完成了公共区、国际区以及居住区512套无障碍公寓共1536个房间的无障碍改造。

运动员村村长孔少琼在开村仪式上表示，运动员村运营团队将按照理解需求、尊重个性、注重细节、残健共享的服务理念，为各代表团营造一个安全、舒适、温馨、和谐的家园。

广州亚残运会将于本月12日开幕。

# 斯诺克英锦赛 丁俊晖止步

□张薇

以卫冕冠军身份出战斯诺克英锦赛的中国名将丁俊晖7日发起绝地反击，但最终仍以8：9不敌艾伦，止步本次赛事十六强。

在前一天的上半场比赛中，23岁的丁俊晖以2：6大比分落后，晋级形势相当严峻。7日挥杆再战，丁俊晖奋起直追，一直将比分追至7：7。随后两人各拿下一局，将比赛拖入决胜局。丁俊晖单杆拿下35分后却错失相对容易的黑球，24岁的艾伦最终找到机会连得40分，确保晋级八强。

因2005年英锦赛夺冠而名声大噪的台球“神童”丁俊晖2009年再度摘得该赛事桂冠。不过，这一次的英锦赛赛场没有再度成全他。

艾伦的下一个对手是当日以9：2战胜中国香港名将傅家俊的宾厄姆。

此外，“台球皇帝”亨得利同样无缘八强。他当日以6：9不敌威廉姆斯。

# 我市将首次举办 武术段位制考试

□记者 孟山

12月11日至12日，2010年洛阳市“龙魂武馆杯”武术比赛暨中国武术段位制洛阳赛区考试将在洛阳市河洛中学体育馆举行。这是洛阳市首次开展中国武术段位制考试，共有来自全市38支代表队的437名运动员参加本次比赛。11日上午9：00将举行开幕式，然后进行正式比赛，欢迎武术爱好者前来观看。